

797A

**MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE****CABINET MINISTRU**

☒: București, b-dul Carol I nr. 24, sector 3
☎: 312.44.10; fax: 313.47.68

Nr. 166730 / 20.12.2005**PARLAMENTUL ROMÂNIEI****CAMERA DEPUTAȚILOR****Doamnei deputat Ionela BRUCHENTAL-POP**

La întrebarea formulată de dumneavoastră și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 797A/2005, vă comunicăm următoarele:

DSVSA Bihor și Prefectura județului Bihor au acționat conform măsurilor dispuse prin Deciziile Comandamentului Antiepidemiologic Central:

Prin Decizia Nr. 07/15.10.2005, s-a dispus închiderea târgurilor și piețelor pentru păsări și porci. Menționăm faptul că aceste restricții s-au referit doar la comercializarea animalelor vii.

În cazul cărnii de porc și păsare, comercializarea acesteia nu a fost restricționată, urmărindu-se doar respectarea legislației sanitare veterinare în vigoare cu privire la această activitate, respectiv desfacerea acestor produse numai în unități autorizate sanitar veterinar și aflate sub supraveghere sanitară-veterinară, unități care își pot desfășura activitatea în incinta piețelor agroalimentare.

Prin Decizia nr. 23/27.11.2005, emisa de Comandamentul Antiepidemiologic Central, a fost aprobată reluarea activității de comercializare a porcilor vii în târgurile de animale, cu condiția respectării următoarelor cerințe obligatorii:

- târguri de animale autorizate sanitar veterinar în care sunt respectate toate cerințele sanitare veterinare în vigoare;
- asigurarea asistenței sanitare veterinare pe întreaga perioadă de funcționare a târgului;
- obținerea avizului interjudețean și aprobarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor;
- porcinele sunt identificate și însoțite de formularul de mișcare și certificatul veterinar de transport pentru asigurarea trasabilității;



- efectuarea transportului de porcine vii numai cu mijloace autorizate sanitar veterinar.

Se mențin restricțiile de funcționare pentru târgurile de animale vii care nu îndeplinesc condițiile de autorizare sanitară veterinară, pentru cele care au fost închise datorită evoluției pestei porcine clasice și pentru târgurile din județele Brăila, Tulcea, Buzău și Călărași aflate în zona de supraveghere a focarelor active de influență aviară.

Rămân în vigoare restricțiile privind interzicerea comercializării **păsărilor vii** în târgurile de animale și în sectoarele special amenajate din cadrul piețelor agroalimentare din județul Bihor.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU,



Gheorghe FLUTAR

